
 

 

ACTA 
N°63  SESION EXTRAORDINARIA 
HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL  
     
 
      Viernes 03 de Octubre de 2014.- 
 
 
En Melipilla, Viernes 03 de Octubre de 2104, siendo las 12:00 horas, se 

da inicio a la Sesión extraordinaria N°63 del Honorable Concejo Municipal de 
Melipilla, Presidida por su Alcalde don Mario Gebauer Bringas, con la 
asistencia, al iniciar la sesión, de los siguientes señores concejales:  

 
1.- Don Juan González Alarcón  
2.- Don Ramón Mallea Santibáñez 
3.- Don Pedro Martínez Romo 
4.- Don Fernando Pérez Aguirre 
5.- Doña Carla Meza Carrasco 
 
 
Actuó como Ministro de fe, el Secretario Municipal Subrogante don Carlo 

Gutiérrez Aravena, como dactilógrafa  la Señorita Marlene Gallardo Guzmán  
 
 
Se deja constancia de la presencia del señor Roberto Poblete, Director 

Secpla; José Guerra, Director Dideco; Carmen Luz Galleguillos, Directora 
Obras; Limbi Ortiz, Directora de Informática.  

 
TABLA: 
 
 

1.- ENTREGA PRESUPUESTO MUNICIPAL 2015. 

 
 
DESARROLLO DE LA TABLA 
 

 

1.- ENTREGA PRESUPUESTO MUNICIPAL 2015 

 
El Alcalde Gebauer: Buenas tardes 
Don Roberto Poblete: haremos la entrega  

Del presupuesto 
El Alcalde Gebauer: es posible que entre lunes y martes podamos 

entregar el disco, ¿les parece?  
El concejal Mallea: si  
El Alcalde Gebauer: como este es el borrador, la idea nuestra es de aquí 

al 15 de diciembre tener al menos dos reuniones taller, hay cosas que hay que 
incorporar, y esa es la idea de los talleres. Hoy día tuvimos por ejemplo 
revisando con Conaf y con una organización de jóvenes de Melipilla que están 
trabajando la reforestación de lo que conversamos el miércoles del cerro el 
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sombrero y aparece el requerimiento de tener un profesional que sea una 
especie de guarda bosque del lugar, Conaf se va a hacer cargo del lugar y dl 
tema del riego, eso tenemos que incorporar,   vamos a revisar la zona, y 
cerramos eso en término que privados puedan traspasar comodatos 

El concejal Mallea: se podría pedir en donación o comodato, y así 
podríamos construir senderos con fines educativos  

El Alcalde Gebauer: para ese fin son los talleres, para ir aumentando o 
disminuyendo, podemos ir jugando con estos proyectos que son importantes 
para la comuna 

El concejal Pérez: solicito que cualquier información que tenga me la 
haga llegar, yo voy a estar yendo a los talleres o apoyando acá 

Don Roberto Poblete: yo lo entrego en disco 
El concejal Mallea: me parece razonable que podamos incorporar ese 

proyecto de las sillas de ruedas, yo creo que es una necesidad, lo que me 
motivo proponer esto es que el año 93 fui a Tantehue por mi pega  y encontré 
con una niñita que llevaba años en un sillón, no podían ir a visitar a los 
familiares porque tenían que llevarla en brazos, después con la silla de ruedas 
les cambio l vida, ya que podían ir a distintos lugares, nosotros debiéramos ter 
un proyecto que esté a cargo de una asistente social en Dideco para tener un 
control de los comodatos y de todas estas cosas  y otro proyecto que yo lo 
reitero es de las 10 canchas que yo creo que fue un gran proyecto y creo que si 
lo repetimos sería bueno 

El Alcalde Gebauer: nosotros vamos a incorporar eso, y vamos a ver los 
talleres de aquí a diciembre, podría ser uno por mes 

El concejal González: yo sigo las instrucciones 
El Alcalde Gebauer: muchas gracias.  

 
 

Se levanta la sesión a las 12:07 horas. 
 

 
 
Doy fe, 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

                                                   CARLO GUTIÉRREZ ARAVENA  
               SECRETARIO MUNICIPAL SUBROGANTE                                     
 
 
 
 

Se adjunta CD con grabación completa de esta sesión. 


